

美僑團呼籲關心留學生活 學習狀態 紿予正面關心和鼓勵

全美中華青年聯合會、美國華人公共外交促進會、北美深圳青年聯合總會、美華國際青年商會、紐約中華青年聯合會、美洲中華青年促統會、美國華裔優秀青年聯誼會、南加州華人華僑聯合會等社團 4 月 16 日向媒體和華人社區發出公開倡議書，希望高度關注留學生的學習、生活狀態。在對他們嚴格要求的同時，請給予更多正面的關心和鼓勵。公開信指出，近來發生在南加州的小留學生斗毆事件、以及發生在全美各州的留學生車禍、女留學生遇害、女留學生醉酒身亡等一些事件的發生，令我們感到痛心。當地媒體大量跟進報道，希望提醒在美的留學生們要遵紀守法、愛護生命，我們表示理解和支持。

但是，我們也注意到了一些媒體的報道，在大篇幅、廣泛報道事件的同時，有一些關於小留學生群體的評論似乎不夠客觀，傾向性的言辭也充斥其中。令人不禁感到有些疑惑，中國留學生的群體形象，真的有這麼不堪嗎？我們一致認為，這些發生的個別和突發事件，並不能代表當今在美的留學生群體的真實現狀。從我們日常接觸的大量留學生、以及參加的留學生主辦的各類活動來看，絕大多數的留學生們在美國，他們刻苦學習、獨立、陽光、正面。在剛剛過去的春假期間，小留學生們自己組團、計劃線路、預算，搭乘大巴，好幾個人合住一個房間，赴美國各地自助旅遊。也有許多留學生利用假期實習，參與各類體育活動；與同學相約聚會。

留學生的社團也今非昔比，除了人數的急劇增加外，他們更超越以往的活動模式，從單純的接機、舉辦晚

會。逐漸開始舉辦職業發展規劃輔導；組織知名企業來校園舉辦招聘；邀請各界知名人士到學校舉辦各種專題活動；舉辦大規模的時尚舞會；為各界人士在知名學府闡述自己的觀點提供平臺；向校園內的多族裔學生介紹中華文化等等，這些活動，從策劃、組織、尋找合作夥伴、嘉賓、贊助商，到宣傳、推廣、以及活動的全部流程，都是留學生們自己一手包辦。而這些活動的水準、效果和影響力等，都令人感佩。但是，我們遺憾的看到，有些媒體在這時是如何的惜墨如金！

華裔社區的一些社團，在舉辦活動時就想到了找留學生幫忙，充當生力軍；而一旦留學生需要援手時，這些社團在哪里？留學生們舉辦了一個舞會，遇到警察臨檢，即使沒有任何案件的發生，新聞媒體可以“集體狂歡”，連篇累牘的報道。再試問一下，媒體可以年復一年的報道社團餐會、就職、訪問，而留學生們舉辦的各種形式、各種主題的活動，媒體去哪兒了？留學生的人數將會持續增長，這樣一個新生代的群體，是我們華人社區不可忽視的、一個龐大的存在。但也會如任何一個群體一樣，不可避免會出現一些這樣和那樣的個別狀況。

我們呼籲，社會各界有識之士，高度關心留學生的生活和學習狀態，他們都是我們的子弟，他們的前途一片光明，我們應該對他們嚴格要求，要求他們入鄉隨俗、勤奮刻苦、遵紀守法，避免不幸事件的發生。但是，我們也應該坐言起行，在以身作則的同時，以更開放的心胸和格局，多給他們一些正面、積極的關心和鼓勵，好嗎？（AACYF 洛杉磯訊）...

美僑：抗日戰爭中的湘西會戰 是中美合作的成功戰例

全美華人紀念抗日戰爭勝利 70 周年組委會、美國華人公共外交促進會、全美中華青年聯合會、南加州華人華僑聯合會、南加州華人歷史研究會等機構日前在洛杉磯舉辦專題研討會，紀念湘西會戰大捷 70 周年，重點研討美國在湘西會戰中發揮的作用，一致認爲湘西會戰是中美合作的最成功戰例之一。在紀念抗日戰爭勝利 70 周年之際，有必要重溫這次戰役，喚起美國民眾對這段中美兩國共同的“國家記憶”。

美國共和黨亞太裔婦女聯盟主席黃趙企晨出生在中國大陸，父親曾經在中國經歷抗日戰爭。她表示湘西會戰的起因主要是日本認爲湘西的芷江機場從 1945 年 3 月開始，就成了美國戰略空軍在華唯一的前方機場，也是盟軍在遠東的第二大機場。從該機場起飛的轟炸機不但沉重地打擊了侵華日軍的戰略目標，也直接威脅着台灣一帶的日軍設施。日本侵華軍隊由此在 1945 年 4 月初發動了芷江攻略戰。從這一點看，中美空軍合作已經對日軍的侵略形成了有效的打擊。

羅省中華會館主席伍尚齊、全美中華青年聯合會理事長朱冰峰介紹，1945 年 2 月中印公路打通後，每個月有近 5 萬噸的美國援助物資輸入中國保證了重慶政府的戰鬥能力，在美軍總顧問魏德邁的規劃下利用這些物資將當時中國部隊重組成 30 個美械師。中國軍隊也因此調整將尚具戰力的部隊整併爲第四方面軍並接受美械補給，當時有第三、第四方面軍在華中接受整補。他們認爲，美國提供的戰略物資爲當時的中國軍隊提供了有效的物資和軍械供給。

南加州華人歷史研究會特邀研究員任向東指出，從這次會戰發起的原因、戰役發展過程、以及戰役大勝結局，一方面中國的軍民可歌可泣，另一方面美國參與這次會戰合作的因素也隨處可見。在湘西會戰中，國民革命軍已經開始使用美國軍械裝備，加上中美聯合空軍的空中支援，先將日軍阻擋、隨後並徹底擊潰了日軍的進攻能力，在兩個月的時間內取得湘西會戰的大捷。美軍裝備、中美聯合空軍的空中支援和美軍軍事顧問與中國軍隊的配合合作等，都在這次會戰中發揮了重要的作用。可以說，湘西會戰是在中國抗日戰爭期間中美合作的最成功戰例之一，這也是中美兩國人民共同擁有的“國家記憶”。

美國昭倫總公所元老譚振壤、美洲中華青年促統會副會長王頌、美國中國東北海外聯誼會前會長劉新等在發言中表示，重溫並分析這場會戰，令人感到振奮，並爲當年會戰期間的中美合作感到驕傲。有必要讓更多的美國民眾知道和瞭解當年這場中美合作抗日的勝利戰役，銘記中美在二次世界大戰中的合作和友誼，並讓這種友誼和精神延續下去。

據史料記載，湘西會戰，爲抗日戰爭後期中國戰場上最後一場由日軍發動進攻的大型戰役。主要作戰時間爲 1945 年 4 月至 6 月，戰場位置位于在中國湖南省中西部。侵華日軍發動此戰的主要目的是爭奪芷江空軍基地，故又稱“芷江攻略戰”。1945 年 8 月 21 日，侵華日軍代表今井武夫在芷江簽訂洽降備忘錄。（AACYF 洛杉磯訊）

安心會計師事務所

Angel Accounting & Consulting, LLC

優質的服務



優惠的價格

稅務顧問
財會專家

- 寶州匹茲堡地區唯一通過美國注冊會計師資格考試的華人會計師樓
- 美國聯邦稅務局注冊代理
- 美國注冊會計師協會會員
- 匹茲堡中國餐飲協會專聘會計師

- 公司設立變更
- 公司個人稅務
- 餐館買賣租約
- 解決稅務爭議
- 合法省稅規劃

- 會計簿記
- 財務報表
- 酒牌申請
- 薪資出糧
- 改稅補稅

電子報稅 準確快速
專業服務 安全保密
經驗豐富 誠信可靠
負責熱忱 服務上門
爲您着想 保您放心

服務匹茲堡地區及全美各州 免費諮詢 歡迎來電

聯繫人：Annie; Raymond 電話：412-606-5196 傳真：412-391-1899
地址：1613 Penn Ave, Pittsburgh, PA15222 電郵：angel1tax@yahoo.com

New York* Houston* Chicago* Austin* Los Angeles* Silicon Valley* Seattle

張哲瑞 聯合律師事務所
Zhang & Attorneys, L.P.

地址：9999 Bellaire Blvd., Suite 920, Houston, TX 77036 網址：www.hooyou.com
電郵：info@hooyou.com, 電話：1-800-920-0880, 傳真：713-771-8368

精辦 ♦ 國家利益豁免和特殊人才綠卡 ♦ PERM 及職業移民 ♦ H.L.及其他非移民簽證

第三屆南加州中國論壇洛杉磯舉辦 為留學生提供高端交流平台

美國知名學府南加州中國學者聯合會主辦的第三屆南加州中國論壇，4 月 12 日在洛杉磯舉辦，來自南加州各大知名高等學府的中國留學生近 300 人參加了當天的論壇。在畢業季即將來臨之際，論壇新穎的創意、接地氣的安排、以及成功的組織安排，獲得了留學生們與應邀到會的嘉賓們的一致好評。

來自中國長江商學院的副院長、經濟學教授梅建平在論壇中發表了《中國經濟轉型中的投資機會》專題演講，介紹了中國目前的經濟發展現狀和趨勢，提出了未來 20 年最具發展潛力的五個行業，包括金融、文化創意、大健康、食品安全、互聯網等行業，並對中國經濟更加深入融入到世界經濟的主流中充滿信心。

來自中國的知名職業經理人鍾彩民就青年學子的人生規劃、創業理念提出了非常有益的建言，包括清晰定位、做好當天的事情、自律並有堅定的信心。他提出的“什麼都不懂，創業風險一大；什麼都懂，就創不了業”獲得了全場熱烈的掌聲。

流行網絡劇《萬萬沒想到》的主創團隊柏忠春、張本煜、張程蕊等介紹了該劇的製作團隊形成過程、創作理念、營銷策劃以及海外授權等較爲系統的新型創意產業案例。

南加州大學中國學生學者聯合會會長劉長江、以及具體策劃承辦當天論壇的職業發展部部長高宇同在當天論壇開幕的發言中指出，這是一次非常接地氣的活動，爲留學生提供深入交流的機會，可以與當天邀請的職場“大牛”們直接互動，並建立友誼。

當天的活動邀請了來自國際知名企業美林證券、摩根斯坦利、聯邦快遞，以及中國聯通美國公司、SpintRay、普創、MT 律師事務所、ACTON、四海同方等公司和投行、風險投資公司的

負責人和職場精英，以圓桌會議的方式，和參加論壇的留學生們深度交流。每位嘉賓主持六輪圓桌討論，面對六組不同的學生，分享創業、工作、學習過程中的心得和體會，與留學生們分享自己對所在行業領域未來發展的看法，並回答同學們的詢問。

當天，有來自南加州各大知名學府的留學生，包括來自加州大學聖地亞哥分校、聖地亞哥州立大學、佩普坦大學的留學生，其中許多參加論壇的留學生已經開始了創業的嘗試，其中有現已在南加州地區各大學府擁有一定知名度的蘑菇網、易思匯等留學生創業公司，運作團隊全部都是留學生，充滿朝氣。

應邀擔任論壇嘉賓的全美中華青年聯合會會長任向東，曾經是美西南中國學生學者聯合會的創會副會長。他表示，新一代的留學生們所表現出的組織能力、號召力、團隊合作精神令人感佩。當天論壇的策劃、規模、質量，展現出了新一代留學生的精英風貌。現在留學生創業已經在當地逐漸形成了一股風潮。

流行網絡劇《萬萬沒想到》的主演張本煜在主持了一天圓桌會議後表示，感受到這裏的留學生們成熟、具有較爲強烈的自主色彩，對社會實踐的渴望較高。來美國的這幾天，也看了一些留學生拍攝的影片，作品非常優秀、有靈氣，成熟度令專業人士感到震驚。希望有機會尋找新鮮血液加入團隊。

加州大學聖地亞哥分校中國商業學會的何明軒、聖地亞哥州立大學中國學生學者聯合會負責人平悅在參加了當天的論壇後表示，受到啓發，計劃在聖地亞哥舉辦類似的活動。

南加州大學中國學生學者聯合會的桂梨雨、朱端麗、李子恆、李珺、蔡司辰、張茂、徐瓊等近 20 名團隊成員，各自司其職，分工合作，展現了良好和高效的團隊精神。（洛杉磯訊）



遠東紀念公園

俄亥俄州
唯一

華人墓地

FAR EAST MEMORIAL GARDEN, LTD

8592 Darrow Rd, Twinsburg OH 44087

Located inside Crown Hill Cemetery Park

遠東花園聘請會講中英文的銷售員

福人擇福地，福地富安，祖先安，後人樂，遠東紀念公園全為福人及早規劃身後事，不止是爲了自己，選定一處風水好福地，既可陰澤後人，又可爲自己添福增壽。

以客爲尊，提供個人化的生前契約、公開透明的價格、規劃儀式、靈骨塔、相關殯葬服務及福地的選購。

我們提供各項服務，大小壽地，各式墓碑，如果需要詳細資料，請打電話：

330-819-0277;

330-352-7788



移民·綠卡·簽證

- ◆ 22 位資深美國執照律師
- ◆ 數千成功案例
- ◆ 紐約 / 休士頓 / 芝加哥 / 奧斯汀 / 洛杉磯 / 硅谷 / 西雅圖 七地辦公
- ◆ Oracle 客戶管理系統
- ◆ 客戶遍布全美

綠卡申請

免費評估

如果您正在考慮申請綠卡，請將簡歷發到 info@hooyou.com 我們將爲您提供免費評估